



No. EXPEDIENTE
INFOTEP-CCC-CP-2015-020
No. DOCUMENTO

Instituto Nacional de Formación Técnico Profesional

"Año de la Atención Integral a la Primera Infancia"

25 de agosto de 2015

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD DE COMPRAS E INVENTARIO

CIRCULAR No. 1

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Respuestas a Consultas Realizadas

Referencia: Procedimiento de Comparación de Precios No. INFOTEP-CCC-CP-2015-020 para la "Contratación de la Realización de un Documental Institucional y un Spot Publicitario del INFOTEP".

La Unidad de Compras e Inventario del INFOTEP les informa que, en fecha 24 de agosto recibimos las siguientes preguntas, las cuales contestamos a continuación:

1. ¿Historia de INFOTEP desde sus inicios hasta la actualidad?

Respuesta: Ver Anexo 1.

2. ¿Describa la labor relevante de INFOTEP en sus 35 años de servicio con datos estadísticos?

Respuesta: Ver Anexo 2.

3. ¿Avances de INFOTEP en sus 35 años de servicio?

Respuesta: Ver Anexos 1 y 2.

4. ¿Aportes de INFOTEP en sus 35 años de servicio?

Respuesta: Ver Anexos.

5. ¿Cuáles son las Nuevas estructuras de INFOTEP de sus regionales?

Respuesta: Ver portal institucional: <http://infotep.gob.do/art.php?id=6>.

6. ¿Centros operativos de INFOTEP actualizados?

Respuesta: Ver portal institucional: <http://infotep.gob.do/art.php?id=1466>

Enlace Oficinas y Centros

7. Dentro de las especificaciones se habla de un spot publicitario. ¿Se refiere a un spot de radio o tv?

Respuesta: Sport TV.

8. Todo pliego contiene un brief, donde podemos conseguir el brief tanto del documental como del Spot Publicitario?

Respuesta: Ver Anexo 3.

9. Cuales elementos relevantes debe de contener el spot solicitado?

Respuesta: Ver secciones 2 y 6 del documento base, Anexo 3 y portal institucional www.infotep.gob.do

Fin de preguntas y respuestas

Notas:

- Las preguntas fueron plasmadas en esta circular textualmente y tal cual fueron redactadas y remitidas por los oferentes.
- Las respuestas fueron compiladas y plasmadas en este documento a partir de las respuestas suministradas por las áreas técnicas aplicables.

En Santo Domingo, D.N. a los **trece (25) días del mes de agosto** del año **dos mil quince (2015)**.

Resolución Única: (Respuestas)



Carolyn Guzmán
Encargada Unidad de Compras e Inventario